
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з технічного обслуговування електричних 

мереж, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі – 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, Одеська 

область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія замовника - 
юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги 
з технічного обслуговування електричних мереж (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 

50710000-5 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування 

будівель»)»  

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-18-012073-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

199 370,00 грн. (сто дев’яносто дев’ять тисяч триста сімдесят гривень 00 копійок) 
 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 No275, якою передбачені 
методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі 

інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 
виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на 

ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів 
іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння 

ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Послуги, що міститься у 
мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Послуг на сайтах виробників. 

Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Послуг через офіційний портал 

оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувався Річний план 

закупівель на 2024 рік та кошторис на 2024 рік. 
 

Розмір бюджетного призначення: 199 370,00 грн згідно з потребою на 2024 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання послуг 

по 31.12.2024 року.  

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб працівників виконавчого 
комітету Южненської міської ради Одеського району Одеської області. 

Для уникнення значних пошкоджень матеріально-технічної бази, безпечного перебування 

робітників виконавчого комітету Южненської міської ради Одеського району Одеської області, термін 

прибуття обслуговуючого персоналу на Об’єкт для усунення несправності (аварійних ситуацій) в 



робочі, святкові дні та вихідні, складає не більше  півгодини після одержання повідомлення від 
Замовника про вихід з ладу обладнання, прийнято рішення стосовно застосування даних технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі.. 

Послуга повинна відповідати вимогам охорони праці, екології, пожежної безпеки та правилам «Правил 

технічної експлуатації електроустановок споживачів», експлуатаційним вимогам Заводів-виробників 
(наведених в паспортах обладнання та іншій технічній документації), а також іншим діючим 

нормативним документам та стандартам, яким такі послуги звичайно повинні відповідати та 

підкріплятися оформленою належним чином виконавчою документацією у відповідності з цими 
нормами та правилами. 

  

№ 

п/п 
Найменування послуг  Періодичність 

1 Загальний огляд контактних з'єднань електрообладнання, а саме щитів: 

ЯВУ-1, ЯВУ-2, АВР, ГРЩ№1, ГРЩ№2, ЩР 1.1, ЩР 1.2, ЩР 2.1, ЩОА-1, 

ЩОА-2, ЩОА-3, ЩРВ-3, ЩО-1, ЩО-2, ЩО-3, ЩК-1, ЩКСП, ЩОП, ЩТП, 

ЩРВ. 

1 раз на 

тиждень 

2 Обтискання з'єднань електрообладнання, а саме щитів: 

ЯВУ-1, ЯВУ-2, АВР, ГРЩ№1, ГРЩ№2, ЩР 1.1, ЩР 1.2, ЩР 2.1, ЩОА-1, 

ЩОА-2, ЩОА-3, ЩРВ-3, ЩО-1, ЩО-2, ЩО-3, ЩК-1, ЩКСП, ЩОП, ЩТП, 
ЩРВ. 

2 рази на рік 

3 

 

Обслуговування джерела безперебійного живлення (перевірка 

електричних з'єднань блоків і вузлів, перевірка стану плат та 

інших компонентів, перевірка конденсаторів по постійній 
напрузі, очищення від пилу електронних блоків, силових 

частин, перевірка контактних з'єднань і підвідних кабелів, 

підтяжка електричних з'єднань). 

2 рази на рік 

4 Обслуговування дизель генераторної установки ДГУ (обслуговування 
двигуна по регламенту який зазначено в паспорті двигуна, а саме мастил та 

фільтруючих елементів, перевірка електричних з'єднань блоків і вузлів, 

перевірка стану плат та інших компонентів, перевірка конденсаторів по 
постійній напрузі, очищення від пилу електронних блоків, силових частин, 

перевірка контактних з'єднань і підвідних кабелів, підтяжка електричних 

з'єднань). 

2 рази на рік 

5 Ремонт чи заміна розеток, вимикачів, освітлювальних приладів, 
розгалужувальних коробок.  

При 
необхідності 

6 Пошук місць ушкоджень електромереж та їх усунення При 

необхідності 

7 Огляд розподільчих коробок зовнішнього освітлення, програмування реле 
часу 

1 раз в тиждень 

8 Оперативне перемикання після аварійного відключення чи у зв’язку зі 

змінами в режимі роботи електричних мереж 

При 

необхідності 

9 Ведення технічної документації та журналів 1 раз в тиждень 

 

 

 


